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Порядок проведення конференції:

Конференція буде проводитися          9-10 квітня 2018 року методом дистанційного обговорення доповідей на сайті кафедри транспортних технологій ХНАДУ.

Для обговорення доповідей буде забезпечена публікація текстів доповідей на сайті у вигляді анотацій та повних текстів у pdf-форматі.

Участь у конференції безкоштовна 
Збірник тез буде розміщений в електронному вигляді на сайті ХНАДУ (http://fts.khadi.kharkov.ua/kafedri/transportnikh-tekhnologii/konferenciji.html) та розташований на файловому архіві ХНАДУ (http://files.khadi.kharkov.ua).
Указівки щодо оформлення тез
Об’єм –2 повні стор. формату А4; усі поля – 2,8 см; міжрядковий інтервал – одинарний, вирівнювання – по ширині; шрифт – Times New Roman, 12 пт; абзацний відступ – 1,27 см.

Структура документа: у лівому верхньому куту вказується УДК доповіді; назва доповіді (великими „напівжирними” літерами) зазначається в центрі, у наступному рядку наводяться ініціали та прізвища авторів, далі – назва організації (курсивом), e-mail автора, після вільного рядка починається текст доповіді; після тексту доповіді навести перелік використаної літератури. 

В окремому документі навести анотацію доповіді (бажано українською, російською та англійською мовами).

За зміст тез відповідальність несе автор.

Тези доповідей і заявки учасників надсилаються електронною поштою до 13 березня 2018 року бажано у вигляді архіву (.zip або .rar файли), ім’я архіву повинно відповідати прізвищу першого автора доповіді. 
Електронна адреса для відправлення матеріалів: ktt-kharkov@ukr.net.
Адреса оргкомітету і місце проведення
61002, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25,

ХНАДУ
Тел.: (057) 707-37-20

Міністерство освіти і науки України
Інститут модернізації змісту освіти
Харківський національний

автомобільно-дорожній університет
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ВСЕУКРАЇНСЬКА
НАУКОВО-МЕТОДИЧНА 
ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЯ З ПРОБЛЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ
«Підвищення якості освітньої діяльності у вищих навчальних закладах за рахунок інтерактивних форм навчання»
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9-10 квітня 2018 р.

Харків
Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі        Всеукраїнської науково-методичної Інтернет - конференції з проблем вищої освіти             «Підвищення якості освітньої діяльності у вищих навчальних закладах за рахунок інтерактивних форм навчання», що відбудеться в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті (ХНАДУ)                 9-10 квітня 2018 року.
Секції конференції

Секція №1. Впровадження інноваційного науково – методичного забезпечення для професійної підготовки фахівців у вищих навчальних закладів.
Секція №2. Інформаційні технології  інтерактивного навчання.

Робочі мови конференції

Українська, російська, англійська.

Організаційний комітет
Голова – Туренко А.М., ректор ХНАДУ, д.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Заступник голови – Гладкий І.П., перший проректор ХНАДУ, к.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Заступник голови – Бекетов Ю.О., декан факультету транспортних систем ХНАДУ, к.екон.н., доцент, академік Транспортної академії України;
Заступник голови – Нагорний Є.В.            завідувач кафедри транспортних технологій ХНАДУ, д.т.н., професор, академік Транспортної академії України.
Члени оргкомітету:

Каслін М.Д. – начальник навчального відділу ХНАДУ, к.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Горбачов П.Ф. – завідувач кафедри транспортних систем і логістики ХНАДУ, д.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Наглюк І.С. – завідувач кафедри організації і безпеки дорожнього руху ХНАДУ, д.т.н., професор, член-кореспондент Транспортної академії України;
Волков В.П. – завідувач кафедри  технічної експлуатації і сервісу автомобілів ім. М.Я. Говорущенка ХНАДУ, д.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Бажинов О.В. – завідувач кафедри  автомобільної електроніки ХНАДУ, д.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Подригало М.А .– завідувач кафедри технології машинобудування і ремонту машин ХНАДУ, д.т.н., професор, академік Транспортної академії України;
Вдовиченко В.О. – доцент кафедри транспортних технологій ХНАДУ, к.т.н., доцент;
Бабушкін Г.Ф. – завідувач кафедри транспортних технологій Запорізького національного технічного університету, д.т.н., професор, заслужений діяч Транспортної академії України;
Таран І.О. – завідувач кафедри управління на транспорті Технічного університету «Дніпровська політехніка», д.т.н, професор.
Секретаріат конференції
Волкова Т.В. – відповідальний секретар конференції, к.т.н., доцент;

Северин О.О. – відповідальний секретар конференції, к.т.н., доцент.
Контактний телефон: (057) 707-37-20.
